



年度傑出貢

綜合中新社報道 第11屆中 國電影導演協會(導協)2019 年度表彰大會前晚在北京舉辦, 28歲周冬雨憑藉《少年的你》 獲得年度女演員,而她藉此電影 已四獲最佳女主角殊榮;王景春 憑藉《地久天長》獲得年度男演 員;王小帥憑藉《地久天長》獲 得年度導演;李少紅導演此次獲 得了2019導協年度傑出貢獻導 演獎。至於年度特別表彰獎花落 《我和我的祖國》。



■楊冪跟恩師李少紅(右二),以及周 網上圖片

國電影導演協會年度表彰大會由中國電影導演協會主 ,自2005年正式啟幕,以中國導演群體視角評選 出年度各獎項,以其專業性在業內頗具權威。本屆表彰大 會以電影行業對電影的熱愛「依舊滾燙」為主題,希望藉 表彰2019年度中國電影、電影人,為2020年中國電影產業 的重新起步助力。

周冬雨再次憑藉《少年的你》成為2019年度中國電影導 演協會年度女演員,這也是周冬雨繼《喜歡你》後又一次 獲得該榮譽。她此次獲封

打敗了咏梅、白百 何、宋佳等一眾 演技出眾的 資深女演

員。

中國電影導演協會 年度表彰大會得獎名單

年度男演員 王景春《地久天長》

年度影片 《流浪地球》 **年度導演** | 王小帥《地久天長》

年度傑出貢獻導演 李少紅

年度青年導演 | 霍猛憑《過昭關》

年度編劇 | 刁亦男《南方車站的聚會》

評委會特別表彰 | 餃子《哪吒之魔童降世》 **年度特別表彰獎** 《我和我的祖國》

《少年的你》主要講述了校園霸凌的故事。周冬雨在影 片中將一個內心孤僻外表柔弱,但內心十分強大的女學生 陳念的形象演繹得淋漓盡致,鏡頭特寫下她的無助和掙扎 讓人心疼。

她此前已因《少年的你》陳念一角獲得了2019年度香港 電影導演會最佳女主角、第39屆香港電影金像獎最佳女主 角,以及第4屆澳門國際影展新華語映像·最佳女主角等 三個最佳女主角。如今的周冬雨在獲得的獎項上已經僅次 於章子怡和周迅兩位三料影后了,儼然是90後小花中的佼

王小帥獲年度導演

今次獲得年度導演稱號的王小帥多年來創作了多 部藝術片佳作。其電影處女作《冬春的日子》早 在1993年就曾被英國BBC選為電影誕生一百周 年之百部最佳影片之一。2001年,其執導的 影片《十七歲的單車》入圍第51屆柏林國際 電影節競賽片單元並獲得評審團大獎銀熊

《地久天長》於2019年2月14日在柏林國 際電影節主競賽單元首映,該片主演王景春、

陳蕊蕊跟男友打機談

咏梅分獲電影節最佳男演員銀熊獎和最佳女演員銀熊獎。影 片講述兩個家庭因為一次意外而生縫隙,甚至其中一家由北 方遠走遙遠的南方,相隔30年後再度聚首的故事。

■ 周 冬 雨 《 少 年 的

此次年度表彰評委會認為,王小帥在《地久天長》中, 「以見微知著的敘事筆法,返樸歸真的電影語言完成了細 膩傳神的人物,靜水流深的情感,以一個電影導演的責任 留下了不該被淹沒的歷史。」

「年度傑出貢獻導演」授予了中國電影導演協會會長李 少紅,她表示:「我們沒有掉棒,不管遇到什麼樣的困 難,我們堅持下來了,把這個獎一屆一屆傳下去了。」周 迅工作室隨即發了一張周迅與陳坤等人的合照,配文説: 「為少紅恩師感到驕傲,願我們熱愛電影的心永遠滾 燙。」一群人相擁在一起,為李少紅導演慶祝獲獎,每個 人臉上都洋溢着幸福的笑容。

陳坤亦發文稱:「願您永遠保持對電影熱愛,創造更多 影像與未來。恭喜恩師。」楊冪也發文為李少紅導演慶 祝,她上傳了一個視頻:「恭喜恩師少紅導演,您永遠是 我前進路上的榜樣。」

頒獎當晚,王景春憑藉《地久天長》獲得年度男演員; 《流浪地球》獲得年度影片。此外,年度特別表彰獎花落 《我和我的祖國》。



■胡美貽跟 富二代男友 Reeve 祝生日,盈 盈和鄭衍峰 亦是座上

網絡圖片



稱馮盈盈沒有攀做上流人 胡美貽:我都是逆流而行

香港文匯報訊(記者 達里)由汪明 荃 (阿姐) 主持的節目《娛樂大家》昨 日錄影第四輯的最後一集,請來應屆港 明年才跟觀眾見面。 姐三甲謝嘉怡、陳楨怡和郭柏妍做嘉 賓。一身青春短褲look亮相的阿姐,表 示錄完最後一集後,是時候停一下,因



為踏入下半年有台慶和其他大型慈善節 目,相信節目有機會添食,但最快都要

謝嘉怡強調不拍裸照

目前有報道指馮盈盈透過緋聞男友 拍廣告,她不覺得星途比 鄭衍峰,認識胡美貽的富二代男友 其他前港姐師姐好:「可能 Reeve 做上流人,胡美貽解釋男友一 早認識盈盈和鄭衍峰,她沒有做中間 多的慈善活動,希望稍後都有機會 人介紹新朋友給男友。她説:「男友 參與。」 生日要慶祝一個月,因為他有很多朋 認識,她沒有攀做上流人,我都是逆 流而行。」至於胡美貽曾在社交網發 文「世界太複雜,我太簡單!」似有 暗示,她解釋發文是在男友生日會之 前發布,只是她身邊發生不公平的事 有感而發,與盈盈的新聞無關。與男 她本人,她笑道:「樣子都不同,而 友拍拖一段時間的胡美貽,問到有沒 且對方身材比我好,樣貌更靚。」謝 結婚計劃時,她笑道:「十劃都未有 嘉怡沒有因事件感不快,因為控制不 一撇,現在像吃頭盤,感情要慢慢培 了別人,但她強調自己是個保守的 養,也會努力繼續工作。」

比以往少了時間打機。問到二人的另一 港姐冠 軍謝嘉怡當 選不足一個月即 工作不斷,除了上 大小節目外,也有份 今年受疫情影響,以前港姐有很

因此失儀爆粗。

至於接拍樓盤廣告是否打算在港置 友,又愛結識新朋友,盈盈本身我都 業?嘉怡説:「香港樓真的好貴,不 過現在都要找地方搬,因為我工作見 好多人,不想有什麼事會影響到同住 的嫲嫲,而且媽咪就快來港,都要找 地方一起住。」提到日前疑流出謝嘉 怡的裸照,有看過相片的她澄清不是 人,即使拍拖也不會拍這種照片。



半會否只顧打機,忽略她們時,蕊蕊 打機經驗

説:「我認識的一位男性朋友不會太浪費時間在打機上,不過我們 仍在了解中,其實從打機中都可以了解對方的性格,暫時都不 算太差,我跟他的性格都頗夾。」蕊蕊又稱打機時會盡量控 制情緒,減低影響男女朋友之間的感情。



■呂珊(右)將與謝曉瑩合唱粵曲

蔡思貝嘆手腕幼 買嫁妝比較蝕底



思貝昨日到佐敦拍攝金飾廣告,現場 擺放了一枱金磚,思貝拿起其中一塊 金磚影相時笑指好重手。

以長髮低胸造型拍攝的思貝透露廣 告中會以多個造型示人,當中有型 格、華麗等造型,以展示黃金百搭的 多樣性。問到會否有較性感的造型? 思貝自嘲性感不起,晚裝造型都係以 高貴為主。問到她可有儲黃金?思貝 説:「最情有獨鍾嘅金飾係我細個戴 仲依依不捨,有生之年都想買返隻金 警》後,今次都算輕鬆。

下,若然買嫁妝我應該比較蝕底,因 為我手腕太幼細,頭先拎起金磚,真 係非常重手,若然結婚戴到全身都 係,應該好勁。」

疫情下接拍廣告工作,問到可有被 壓價以「疫情價」接job?思貝笑指是 開心價:「有工作已好感恩, (有有 磚,感到非常重 七位數?)唔清楚。」

她表示近日正忙拍《飛虎之壯志英 雄》,雖然都有動作及爆破場面,但 嘅BB金鈪,係婆婆送畀我的,由細戴 因還有其他演員,戲份分配上都不算 到長大唔啱戴為止,放入保險箱時我 辛苦,而且經歷過之前的《機場特



■ 蔡 思 貝 拎 起 金

呂珊開網上直播演唱會

邀請謝曉瑩任表演嘉賓

呂珊加盟「帝國娛 行排練,練唱過程非常順利。 樂」之後,為了向受疫 情影響而失去欣賞娛樂節 目的觀眾提供輕鬆之歌唱表 小曲等。 演,特別舉行「呂珊友星有聲粵

香港文匯報訊 伶人謝曉瑩擔任表演嘉賓,兩人於日前與樂隊進

22 號晚呂珊與謝曉瑩會合唱「唐伯虎點秋 香」、「遊龍戲鳳」、「紫釵記之劍合釵圓」及

謝曉瑩與呂珊多年前同是環星唱片公司的合約 唱粵友」網上直播演唱會,於明晚8 歌手,兩人早已認識,當年高潤鴻與謝曉瑩結 時 30 分別在呂珊頻道 Rosanne Channel 婚,呂珊也親臨到賀。故此今次開「呂珊友星有 Youtube 和 facebook 專頁《呂珊 Rosanne 聲粵唱粵友」網上直播演唱會,便邀請謝曉瑩合 Lui Shan》同步直播。呂珊更邀請粵劇新一代 作。